MARKCORPSA S.A.

Guayaquil, Enero 7 de 2005

Srta.

MARTHA SILVIA SALTOS MOREIRA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente le comunico, que la Junta General de Accionistas celebrada el día de hoy, eligió a usted GERENTE GENERAL de la Compañía MARKCORPSA S.A., por un período de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

Ejercerá usted la Representación Legal, Judicial, y Extrajudicial de la compañía de manera individual.

MARKCORPSA S.A., se constituyó el 23 de Diciembre de 2004, mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Tercero de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 7 de Enero de 2005.

Atte.,

JUAN FRANCISCO ESPAÑA ROCA Presidente Ad-hoc de la Junta

ACEPTACION: Por la presente acepto el cargo de GERENTE GENERAL de MARKCORPSA S.A., Guayaquil, 7 de Enero de 2005

MARTHA SILVIA SALTOS MOREIRA

C. C.. # 091461312-0 Nacionalidad: Ecuatoriana

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de **GERENTE GENERAL**, de la Compañía **MARKCORPSA S.A.**, a favor de **MARTHA SILVIA SALTOS MOREIRA**, a foja **2.905**, Registro Mercantil número **471**, Repertorio número **902**.- Guayaquil, once de Enero del dos mil cinco.-

STRO MERCY AND COMMERCY AND COM

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN

yn Horolew

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

> REGISTRO HAND MADE DEL CONTON GUAYAQUIL Valor pagado por aste trabajo

\$:930

ORDEN: 142662 LEGAL: PATRICIA MURILLO AMANUENSE: SARA CARRIEL COMPUTO: SARA CARRIEL ANOTACION/RAZON: ANGEL NEIRA B. REVISADO POR: